



Фото: www.irs.in.ua

В Києві відбувся симпозиум на захист життя ненароджених

КИЇВ – У рамках IV Національного конгресу з біоетики за участі представників Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій 22 вересня відбувся Симпозиум на тему «Морально-етичні аспекти штучного переривання вагітності». Захід мав на меті пошук практичних шляхів та ефективних засобів запобігання абортам в Україні, – повідомляє [Інститут релігійної свободи](#).

Симпозиум розпочався з прес-конференції на тему «Аборти в Україні: як зберегти понад 200 тисяч життів щороку?». У спілкуванні з пресою взяли участь ієрархи Церков, фахівці у галузі медицини та уповноважений представник МОЗ України.



У своєму виступі **єпископ Маркіян Трофим'як**, Головуючий у Всеукраїнській Раді Церков і релігійних організацій, привітав таку важливу громадську ініціативу, спрямовану

на захист тисяч життів ще ненароджених дітей.

Єпископ Маркіян підкреслив, що релігійна спільнота України не може стояти і не стоїть осторонь такого ганебного і страшного явища, як пропагування і легалізація абортів. За його словами, віруючи вносять свій вагомий внесок у формування етики, здатної спрямовувати біомедичні науки в напрямку загальної справи захисту прав і гідності кожної людини від моменту її зачаття аж до природної смерті.



У свою чергу Архієпископ Львівський та Галицький УПЦ **Августин (Маркевич)** відзначив, що наше суспільство дійсно переживає кризу духовності та моралі. Останнім часом родина, подружжя та, в решті-решт, дитина зазнають руйнівного впливу з боку аморальних трендів, які віють з ліберальної Європи, в тому числі розпуста на телебаченні, сексуальна розбещеність молоді та одностатеві відносини.



Перед учасниками Симпозіуму також виступив **Василь Князевич**, Міністр охорони здоров'я України у 2007 – 2010 рр., який на посту Міністра реалізував ідею створення Громадської ради при МОЗ України з питань співпраці з Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій.

Василь Князевич звернув увагу на недоліки офіційної статистики абортів в Україні. Він також підкреслив, що у справі запобігання абортам важливим є те, яку позицію по відношенню до цієї проблеми займає влада, та яку державну політику у цій сфері вона проводить.



Тетяна Вознякова, Всеукраїнській Раді Церков і релігійних організацій, епіскопальна конференція



www.iis.in.ua